

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2021年1月

14

星期四

农历庚子年十二月初二

总 3692 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

区十六届人大常委会第三十四次会议召开

皮晓瑶主持

本报讯 记者顾荣辉报道: 柳君出席会议。会议审议通过了关于接受王慧明辞去区第十六届人民代表大会代表职务的决议(草案)。会议还研究了其他事项。

胡心田在区委经济工作会议上强调

以务实举措推动各项工作取得更大实效 确保“十四五”广丰发展开好局 起好步

今年全区经济工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会以及中央、省委、市委经济工作会议精神,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,坚持系统观念,巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,更好统筹发展和安全,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,加快推进高质量跨越式发展,全力打造中国特色资源产业集聚区、全省区域经济发展领跑区、上饶一体化发展示范区、美丽幸福广丰样板区,确保“十四五”开好局,以优异成绩庆祝建党100周年。

本报讯 记者吴柳报道:1月11日,区委经济工作会议召开。区委书记胡心田主持并讲话。他强调,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心、凝心聚力,干在实处、走在前列,努力以优异成绩迎接建党100周年,为广丰建设高质量小康社会、开启全面建设社会主义现代化新征程不懈奋斗。

区委副书记、区长郑华森总结去年、部署今年经济工作。齐忠有、皮晓瑶、方有水等区四套班子领导,区人武部政委、法检“两长”,铜钹山国家森林公园、上饶高新区党政主要领导出席会议。

胡心田指出,2020年是“十三五”规划收官之年。经过五年的砥砺前行、接续奋斗,全区高质量跨越式发展迈出了坚实步伐。经济实力大幅提升,GDP年均增长9.2%以上;产业结构持续优化,现代产业体系初步构建; (下转4版)



会议现场。潘栋/摄

2021年部分城乡重点民生项目谋划工作推进会召开

胡心田主持并讲话



会议现场。潘栋/摄

本报讯 记者吴柳报道:1月10日下午,区委书记胡心田主持召开2021年部分城乡重点民生项目谋划工作推进会。他强调,人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。要坚持以人民为中心的发展思想,围绕群众期盼和民生需求,系统谋划和推进一批基础性、紧迫性、长远性民生工

程,用心用情用力解决好群众切身利益问题,让高质量发展成果更好地体现在民生福祉的提升上,用民生的不断改善为高质量发展提供更加强劲的动力。

区领导龚振宙、谢华杰、陈金良、程剑虹、颜显高、刘晓芳、徐建军、张军华、傅奕明等出席会议。在认真听取了2021年部分

城乡重点民生项目谋划情况汇报后,胡心田指出,2021年度民生实事项目,是广丰“十四五”开局起步、进入新发展阶段后的第一批民生实事项目,做好项目谋划和实施工作具有特殊的重要意义。各级各部门要以时不我待的紧迫感、舍我其谁的责任感,主动担当、积极作为,推动全区民生项目“百尺竿头,更进一步”,让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

胡心田强调,要加强顶层设计,通过前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进,高标准、高质量抓好民生项目建设;要坚持普惠共享,紧盯群众需求和民生受惠面,兼顾区域和城乡平衡,让民生福祉惠及更多群众;要注重实际效益,优先安排群众需求迫切、获得感强的实事项目,高质量抓落实见效;要完善细化台账,对当前列出的民生实事清单,进一步摸清底数、梳理完善,确保应列尽列; (下转4版)

本报讯 记者曾萍艳报道:1月12日下午,区疫情防控领导小组(扩大)会,在区政府常务会议室召开。区委副书记、区长郑华森主持并讲话。区领导齐忠有、鄢翔高、刘旭涛、陈金良、程剑虹、刘晓芳、徐建军、王斐、徐利火出席。

郑华森在讲话中指出,当前国内疫情防控形势复杂严峻,不容乐观。我区疫情防控应急指挥部领导和各成员单位要深入学习贯彻习近平总书记关于做好常态化疫情防控重要指示精神,牢记人民至上、生命至上的理念,严格落实省疫情防控应急指挥部第20号、21号、22号令和市疫情防控应急指挥部令第11号、12号令要求,进一步压实“四方责任”、落实“四早要求”,牢牢把握疫情防控主动权,坚决打好打赢冬春季疫情防控战,确保不发生本土病例、疫情不出现反弹,助力我区经济社会安全有序可持续发展。

郑华森要求,全区联防联控进入战时状态,区疫情防控应急指挥部办公室以及各成员单位务必各司其职、各尽其责,细化工作方案,形成强大工作合力;按照“谁主管、谁负责”原则,进一步压紧压实属地管理责任,坚持“人、物、环境”同防,确保“两个尽量”、“两个严禁”、“两个一律”的工作要求落细落实;发挥好基层网格作用,强化闭环管理意识,严格落实重点人员规范化摸排、登记与管控的工作机制,全力确保人民群众生命安全。

会议书面传达了学习了省市疫情防控工作有关文件,研究部署了我区疫情防控工作有关事项。

全区疫情防控领导小组(扩大)会召开

郑华森讲话 齐忠有等出席